2013年8月

习近平在全国宣传思想工作会议上强调

晴天间多云 22°C ~ 34°C

农历癸巳年

七月十五

报头题字: 心 不太

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通)

● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

据新华社北京8月 20日电(记者 徐京跃 华春雨)全国宣传思想工

作会议19日至20日在北 京召开。中共中央总书 记、国家主席、中央军委 主席习近平出席会议并 发表重要讲话。他强调 宣传思想工作一定要把 围绕中心、服务大局作为 基本职责,胸怀大局、把 握大势、着眼大事,找准 工作切入点和着力点,做 到因势而谋、应势而动、 顺势而为。

中共中央政治局常 委、中央书记处书记刘云 山出席会议并讲话。

习近平在讲话中强 调,经济建设是党的中心 工作,意识形态工作是党 的一项极端重要的工 作。宣传思想工作就是 要巩固马克思主义在意 识形态领域的指导地位, 巩固全党全国人民团结 奋斗的共同思想基础。 党员、干部要坚定马克思 主义、共产主义信仰,脚 踏实地为实现党在现阶 段的基本纲领而不懈努 力,扎扎实实做好每一项 工作,取得"接力赛"中我 们这一棒的优异成绩。 领导干部特别是高级干 部要把系统掌握马克思 主义基本理论作为看家 本学习马克思列宁主义、 毛泽东思想特别是邓小 平理论、"三个代表"重要 思想、科学发展观。党 校、干部学院、社会科学 院、高校、理论学习中心 组等都要把马克思主义 作为必修课,成为马克思 主义学习、研究、宣传的

重要阵地。新干部、年轻干部尤其要抓好理论学习,通过坚持 不懈学习,学会运用马克思主义立场、观点、方法观察和解决 问题,坚定理想信念。

习近平指出,要深入开展中国特色社会主义宣传教育,把全 国各族人民团结和凝聚在中国特色社会主义伟大旗帜之下。要 加强社会主义核心价值体系建设,积极培育和践行社会主义核 心价值观,全面提高公民道德素质,培育知荣辱、讲正气、作奉 献、促和谐的良好风尚。

习近平强调,党性和人民性从来都是一致的、统一的。所有 宣传思想部门和单位,所有宣传思想战线上的党员、干部都要旗 帜鲜明坚持党性原则。要树立以人民为中心的工作导向,把服 务群众同教育引导群众结合起来,把满足需求同提高素养结合 起来,多宣传报道人民群众的伟大奋斗和火热生活,多宣传报道 人民群众中涌现出来的先进典型和感人事迹,丰富人民精神世 界,增强人民精神力量,满足人民精神需求。

(下转06版)

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优 化政务环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境治 理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、 项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展 环境的各类投诉。

投诉电话:63912345,邮箱lygyts@163.com。 特此公告

洛阳市政务环境治理办公室

http://weibo.com/luoyangdaily 洛阳日报官方微博 http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

為陽田城

【你好,洛阳】洛阳"双申遗",洛报 "双力挺"。"大运河申遗中国行"刚刚凯 旋,重走丝绸之路的"牡丹使者"已西出 嘉峪关。洛阳成为中国"双申遗"的唯一 城市,洛报集团以本土媒体的责任感深 度参与,奋力鼓与呼。"为什么我的眼里 常含泪水?因为我对这土地爱得深沉。" 我们一起来,书写这座城。

陈雪枫在名城建设和旅游业发展汇报会上强调

突出重点 创新机制 解放思想 实现名城建设旅游业发展新突破

刘应安出席汇报会

本报讯 (记者 李江涛 姜春晖)昨 日上午,市委书记陈雪枫专题听取洛阳 市国际文化旅游名城建设和旅游业发 展情况汇报。他强调,抓好国际文化旅 游名城建设、加快旅游业发展,是关系 洛阳经济社会持续健康较快发展的大 事要事。全市上下要齐心协力、真抓实 干,进一步突出重点、创新机制、解放思 想,加快推动国际文化旅游名城建设和 旅游业发展实现新突破。

市领导刘应安、尚朝阳、杨炳旭、谭 建忠、张世敏、李良龙、邬晓芒出席会 议。谭建忠、张世敏分别汇报了国际 文化旅游名城建设、旅游业发展的有 关情况。

听取汇报后,陈雪枫指出,洛阳有 丰富的历史文化、自然山水等旅游资 源,旅游产业发展前景广阔。加快国际 文化旅游名城建设和旅游业发展,不仅 是历届市委、市政府强力推进的重点工 作,也是全市人民的热切期盼,是我们 要做的"正确的事"。经过近年来全市 上下共同努力,我市名城建设、旅游业 发展取得了一定成效,特别是确立了符 合洛阳实际的发展愿景和总体思路,为 下一步更加有力有序地推进工作指明 了方向。各级各部门必须下定决心、注 重持续,加快推进国际文化旅游名城建 设和旅游业发展,切实把正确的事情做

陈雪枫强调,加快建设国际文化旅 游名城,大力发展旅游业,必须突出重 点。要深入研究洛阳的旅游资源优势, 进一步明确名城建设和旅游业发展的 特色定位,对不同景区要立足实际,区 分好观光游与休闲游;要突出抓好重点 景区、重点项目的规划建设,着力打造 一批精品工程、亮点工程,避免同质化 竞争和投资浪费。要坚持远期目标与 近期目标相结合,深入研究当前名城建 设和旅游业发展亟须解决的问题,集中 力量,重点突破。

陈雪枫强调,加快建设国际文化旅 游名城,大力发展旅游业,必须创新机 制。要按照关键在做的要求,研究具体 实施路径,创新工作推进机制,把工作 落实到具体项目上。要更加注重政府推 动与市场化运作相结合,充分发挥财政 资金"四两拨千斤"的作用,切实加大对 重点项目的投入力度。要加大招商引资 力度,积极引进实力雄厚的投资商,不断 加快名城建设和旅游业发展步伐。

陈雪枫强调,加快建设国际文化旅 游名城,大力发展旅游业,必须解放思 想。要注重学习、善于研究。认真学习 借鉴国内外名城建设和旅游业发展的 先进经验,客观看待自身存在的不足, 找准努力方向,完善推进措施。要深化 研究、开阔思路。通过邀请一流专家、 引进优秀人才、建立旅游集团等多种方 式,认真发掘旅游资源,做好对旅游产 品的策划包装和规划建设。要真抓实 干、注重实效。把加快名城建设和旅 游业发展作为加快产业结构调整和转 型升级、提高人民群众幸福指数的重 要工作,切实摆到重要位置,集中各方 力量,调动各方资源,全力抓紧抓好抓 出成效。



我市燃煤供热发电行业 首个脱硝环保 项目加紧建设

昨日,在大唐洛阳热电公司燃 煤机组脱硝技改项目现场,工人正 在紧张施工。这是我市燃煤供热发 电行业第一个脱硝环保项目,总投 资达1.4亿元。

根据环保部对氮氧排放物的最 新实施标准,2014年7月1日前,发 电企业脱硝系统要全部投入运行。 大唐洛阳热电公司脱硝技改项目涉 及2台机组,今年6月开工,下一步 将转入设备吊装作业。

记者 潘郁 通讯员 史朝晖 摄

特色显著的文化产业品牌

-写在孟津牡丹文化产业园区荣膺"河南省文化产业示范园区"称号之际

黄河岸边、邙山腹地,坐落着一 座远近闻名的现代文化创意产业园 区——孟津牡丹文化产业园区。由于 成绩突出、特色显著,该园区日前被省 文化厅命名为"河南省文化产业示范园 区",排名第一。

孟津县委书记吉振华说:"充分发 挥文化产业园区的作用,把文化旅游资 源优势转变为产业发展优势,实现由 '文化大县'向'文化强县'的跨越、向 '旅游大县'的迈进,是繁荣发展孟津文 化产业的主要目标。"

发展思路明确 规划定位准确

《洛阳市"十二五"文化产业发展规 划》将孟津牡丹文化产业园区列入全市

文化产业重点项目。《孟津县"十二五" 文化产业发展规划》明确提出,要加快 以"牡丹画、唐三彩、青铜器、黄河石画" 为代表的文化创意园区建设步伐,进一 步提高文化产业增加值在生产总值中 的比重。

2010年以来,孟津县高起点、高规 格、高标准规划建设孟津牡丹文化产业 园区。园区以牡丹文化为核心,突出牡 丹绘画、牡丹种植、唐三彩、青铜器、王 铎书法、黄河石画六大类文化产品,全 力打造书、画、陶、石艺术品产销链条, 辐射带动文化旅游、工艺美术、休闲娱 乐、会展收藏、新兴文化产业等多个领 域产业发展,将园区建设成以牡丹文化 为特色、涵盖多种文化产品的现代文化 产业集群。

园区文化产品的市场定位是立足

中原、辐射全国、进军世界,满足不同市 场、不同群体的消费需求,提高市场份 额和综合效益,2015年努力建成国家 级文化产业示范园区。

产业布局合理 文化特色突出

该县根据文化产品特点和文化产 业布局,将园区发展格局定为"三区两 园一基地",具有丰富的文化内涵和突 出产业特色。

"三区":一是牡丹画产业区。依 托中国平乐牡丹画文化创意产业园, 建设集旅游观光、教育培训、艺术创 作、产品交易于一体的牡丹画产业 区。二是唐三彩产业区。依托唐三 彩生产基地,重点发展仿古唐三彩、

精品牡丹瓷、现代唐三彩等产品,将 唐三彩工艺展示与产品销售有机结 合。三是青铜器产业区。依托粤 钰青铜器研发生产基地,重点发展 仿古青铜器文化产业,建设集科研、 设计、生产等于一体的青铜文化产 业区。

"两园":一是王铎书法产业园。依 托王铎故居和王铎书法馆,挖掘、开发 与王铎有关的文化资源,出版有关王铎 的书籍,销售王铎精品拓片,举办大型 书法赛事,发展壮大书法艺术产业。二 是黄河石画产业园。依托黄河奇石专 业村,重点发展牡丹石、国画石、竹叶 石、荷花石、梅花石等奇石、石画产业, 建设集研究、创作、交易、收藏于一体的 奇石产业园。

(下转03版)

都放心的地方 休闲、养生、纯绿色洗浴 电话: 62227888 套票:89元/人

● 校对:贺心海 组版:刘涛

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)







地址: 定鼎北路5号 电话: 0379-63952540



